7 xaace

I) Yemy paBHa cymMma yeThIpeX paziMYHbIX HATYPalbHBIX YHMCEN, eCIIM U3BECTHO,
YTO UX ITpousBeneHune pasuo 1007

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18
E) 20

2) Mawa napucoBana Ha KieTdaroil 6ymare kBaapar 4 X 4. [Totom oHa nposena
NpsMYIO, KOTOpas MepecekaeT 3TOT KBajapaT. Yepes kakoe Haubolbliee YHUCIO
KIIeToK 1 X 1 MOXeT npoxoauTh 3Ta npsamas’?

A) 3 B) 4 C) 6 D) 7
E) 8

3) bonbmoii BensaoHoK MoxeT coOpaTh Bee OPEXH € OAHOTO Aepesa 3a 40 MumyT,
a ManeHpKH# bensuonok — 3a 2 yaca. 3a CKOJNBKO BpeMeHH OHHM COOEpYT OpexH ¢
Tpex TakuX JepeBbeB, paboTas BABOEM, eclIM Ha BCEX JEPEBBIX pacTer
O/JIMHAKOBOE YUCJIIO OpexX.

A) 40 munyT B) 45 munyT C) 1uac D) 14yac 30 munyT E)
1 yac 40 MuHYT









